Meld je je aan voor een behandeling bij Manon Sadéé. Dan verwerkt de praktijk een aantal persoonsgegevens. In deze privacyverklaring kun je lezen welke gegevens van jou door de praktijk worden verzameld en wat er met jouw gegevens gebeurt. Deze privacyverklaring geldt voor alle interactie tussen jou en de praktijk, de manier van communicatie maakt daarbij niet uit. 
Welke persoonsgegevens?
Als jij je aanmeldt bij de praktijk en in het kader van de dienstverlening van de praktijk registreer ik jouw:
· voor- en achternaam
· telefoonnummer
· e-mailadres
· eventuele andere persoonlijke gegevens die je actief verstrekt, bijvoorbeeld welke klachten je hebt

Waarvoor?
Ik gebruik de persoonsgegevens die jij aan de praktijk verstrekt:
· om jou de best passende behandeling te kunnen geven;
· om contact met je op te kunnen nemen over mijn dienstverlening, bijvoorbeeld voor een intake of over eventuele wijzigingen en/of aanpassingen van een afspraak;
· voor de administratie van de praktijk. 

Jouw persoonsgegevens worden alleen gebruikt om de behandelopdracht tussen jou en de praktijk te kunnen starten en uit te kunnen voeren en voor de administratie van de praktijk. 
Ben je jonger dan 16 jaar dan heeft de praktijk altijd de schriftelijke toestemming van een ouder, verzorger of wettelijk vertegenwoordiger nodig om jouw persoonsgegevens te mogen verwerken.
Hoe lang worden jouw gegevens bewaard?
De praktijk bewaart de persoonsgegevens die jij hebt verstrekt zo lang als nodig is om de behandelopdracht uit te voeren en/of om te voldoen aan wettelijke verplichtingen die van toepassing zijn op de praktijk.
Derden
De praktijk maakt voor haar administratie gebruik van een derde partij. De praktijk zal deze derde partij niet meer persoonsgegevens verstrekken dan strikt noodzakelijk voor die derde partij om haar diensten aan de praktijk te kunnen leveren. De eventuele verwerking van persoonsgegevens door deze derde partij vindt altijd plaats conform de instructies van de praktijk.
De praktijk zal jouw persoonsgegevens verder uitsluitend aan een andere derde partij verstrekken indien dit nodig is voor de uitvoering van mijn overeenkomst met jou of om te doen aan een wettelijke verplichting. 
Jouw rechten
Natuurlijk heb je altijd het recht om de praktijk te verzoeken jouw gegevens in te mogen zien, te corrigeren en/of te verwijderen. Daarnaast heb je het recht om je eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van jouw persoonsgegevens door de praktijk. 
Het kan zijn dat je jouw gegevens over wilt dragen bijvoorbeeld naar een andere praktijk. In dat geval kun je bij mij een verzoek indienen om de persoonsgegevens die de praktijk van jou heeft opgeslagen in een computerbestand naar jou of een door jou genoemde organisatie door te sturen. Voordat ik dat doe vraag ik je om je te legitimeren. De praktijk zal binnen 4 weken na legitimatie gehoor geven aan dit verzoek. 
Mocht je een klacht hebben over hoe de praktijk omgaat met jouw persoonsgegevens, dan hoor ik dat graag zodat ik het kan verbeteren. Je kunt in dat geval mailen naar manonsadee@gmail.com. Uiteraard heb je ook het recht een klacht in te dienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens.
Wijzigingen in deze verklaring
De praktijk kan deze privacyverklaring aanpassen als dat nodig is om te voldoen aan gewijzigde wet- of regelgeving of wijzigingen binnen de praktijk. Als dit zich voordoet stuurt de praktijk jou de gewijzigde verklaring toe. Blijf je daarna gebruikmaken van de diensten van de praktijk, dan ga je akkoord met de gewijzigde privacyverklaring.  


